

通州刘桥镇

进一步优化营商环境

本报讯 (记者 黄艳鸣 通讯员 金晓露)上周,通州区刘桥镇召开持续深化“机关作风提升年”“营商环境提升年”暨2023年度综合总结大会。会上公布目标管理绩效考核先进单位、纳税十强企业、十强村干部等。

南通杰玛电机有限公司此次被评为纳税一等奖企业。杰玛电机2013年成立,是从刘桥成长起来的本土企业,主要生产电动车电机。“在刘桥政府的关心支持下,近几年企业的销售额出现大幅度上涨。”杰玛电机董事长冯汝生介绍,公司2017年的销售额才3000多万元,2022年就超过了1亿元,2023年超过了2亿元。“目前,刘桥政府还在帮我们协调解决土地问题,未来我们将继续发展壮大。”

海门包场镇

举办通东文化节活动

本报讯 (记者 黄天玲 通讯员 吴薇)油馓子、缸爿饼、红印糕……上周,海门区包场镇在海奕·汇金广场举办通东文化节暨乡村振兴农特产品新春赶大集文旅特色活动。

在通东锣鼓表演中,文化节拉开帷幕,通东号子、通东民歌等节目纷纷登台。“刚好家里过年囤的年货吃完了,听说市集上都是家乡风味,赶快回来‘进货’。”在南通市区工作的姜女士是包场镇人,在朋友圈得知有年货大集,专门带着父母回来逛逛。

活动现场,农特产品新春大集展示体验销售区共设置3个展区20余个展位,集中展示了近百种当地特色农产品。家门口的大集,最得实惠的是广大顾客,大家在摊位旁挑选、品尝着心仪的产品。

海安滨海新区

用身边案件教育干部

本报讯 (通讯员 康传广 申慧)“我从今天播放的警示教育片中受到深刻警醒,看到腐败行为危害之深、代价之大,我们要坚决不做‘片中人’、不干‘片中事’,从反面教训中举一反三、反躬自省,切实增强拒腐防变的免疫能力。”日前,参加完海安市滨海新区干部警示教育大会后,周庄村党总支书记李兵说。

党员冬训期间,海安滨海新区专题讲授党风廉政建设知识,召开干部警示教育会议,用身边案例警示教育干部。“我们切实以案为鉴,加强警示教育,做到受警醒、知敬畏;严格落实责任,健全制度机制,做到严要求、强约束,做到作风硬、不懈怠。”滨海新区纪工委书记洪柳柳表示。



3日,志愿者讲解消防栓的作用。当天,戎耀爱国拥军志愿服务队在崇川区一小区,举办居家消防安全知识培训。

戴卫民摄

海门三星镇叠石桥人力资源市场人头攒动

近400家企业线上线下招人忙

本报讯 (记者 黄天玲 通讯员 蔡佳楠)“公司待遇怎样?”“工作具体内容是哪些?”“提供宿舍吗?”连日来,海门区三星镇叠石桥人力资源市场人头攒动,企业与求职者精准高效对接。

“我想应聘家纺花型设计师,请问有什么具体要求?”2月27日上午,32岁的徐女士在叠石桥人力资源市场转了一圈,随后

在江苏金太阳纺织科技股份有限公司招聘台前递上了简历。“在家门口能找到稳定可靠、交保险的正规企业,真是太好了。”

记者在现场发现,结合叠石桥的市场发展,许多务工人员以寻找家纺行业的零工为主,也有部分从事快递、运输等工作。

今年,是王平和丈夫在叠石桥生活的第八个年头,她平时做些包边等活儿,丈夫则从

事货运工作。春节假期后,夫妻俩从徐州老家接来了大儿子,希望能够在三星镇找到合适的岗位,一家三口在这里生活。“儿子到了工作的年纪,这里机会还是很多的,每个月踏踏实实干少说也有五六千。”王平说。

自2月17日以来,务工人员与用工招聘单位的数量不断攀升,共有近400家企业提供岗位。罗莱家纺现场招聘负责人朱

红霞告诉记者,今年复工以来特别缺有经验的家纺一线操作人员。“现在是家纺行业的旺季,马上也要迎来春夏订货季,目前公司还有近两百人的人员缺口,最近几天我们每天都来,也都有收获。”

据了解,三星镇还启动了线上就业服务,开设相关招聘网站并建立求职招聘群,在线提供招聘求职服务。

如皋市监局白蒲分局

开展隐患排查整治

本报讯 (通讯员 马佳丽)连日来,如皋市市场监管局白蒲分局全面开展隐患排查整治,重点检查企业管理责任落实、人员安全生产教育、特设作业人员培训抽考等落实情况。与此同时,该局督促企业开展全面自查,严守食品安全质量关。该局还对节后复工的餐饮单位开展了检查。

截至目前,该局共处置完成14起节后投诉举报。

张芝山派出所

安全知识送进校园

本报讯 (通讯员 袁洋洋 记者 吴霄云)上周,苏锡通园区公安分局张芝山派出所社区民警走进锡通小学课堂,开展“开学第一课”宣讲活动。

民警围绕防范诈骗、交通安全、食品安全、校园霸凌等方面,用通俗易懂的语言,结合典型案例,通过情景演示、互问互答的方式对相关知识进行了讲解,提醒大家提高防范意识,遵守法律法规,引导学生遇到困难及时向家长、老师、警察求助,用法律武器保护自己。

民警还来到教学楼、宿舍区、食堂等重点区域,检查了消防器材配备、监控设备维护、应急通道设置等情况,对检查中发现的问题督促学校加快整改,切实守护好校园安全。



3日,海安市墩头镇干步村五一家庭农场,农机操作手正在对农用机械进行检修、调试,保障春耕生产。 周强摄

海安高新区隆政街道多措并举
推动党员冬训见实效

本报讯 (通讯员 周钰翔)“打竹板,竹板响,今天我来讲一讲……”近日,海安高新区隆政街道“中央一号进庭院”主题宣讲活动在自由村举行。

自党员冬训开展以来,隆政街道努力提高理论宣讲质效,推动党的声音传到群众身边。街道将宣讲内容与群众喜闻乐见的快板、说唱有机结合,创新编排《贯彻党的二十

大精神 共建和美新乡村》《“一号文件”我来讲》等文艺作品,并在辖区巡演20余次,覆盖群众超5000人。

与此同时,该街道持续做好村党组织和流动党员的精准对接,打破地域空间壁垒,确保流动党员“不断线”“不掉队”“不流学”,随着年龄的增长,对家乡的归属感也进一步增强。我也将继续以一名党员身份严格要求自

己……”参加党员冬训学习后,自由村流动党员杨德胜表示。

春节期间,各村流动党员累计为街道提供招商信息超过10条,包括人才研究学院共建、特色工业农业招引等多个领域。“针对部分未

能返乡流动党员,隆政街道特别开通‘云端课堂’,打造理论学习新平台,招才引智新渠道、资源互通新途径,更好地推动经济发展。”隆

政街道党工委委员、组宣委员周亚萍说。此外,街道还组织“红色帮帮团”“法律明白人”等,深入企业走访,了解当前企业发展的堵点难点痛点问题,分层分类汇总并予以解决。引入党员冬训“好差评”制度,鼓励党员代表、企业代表等对街道党员冬训开展质效予以打分,形成闭环式的工作体系,更好地推动党员冬训开展。

消防安全 人人有责

- 不要惊慌失措
- 不要贪恋财物
- 不要乘坐电梯

火场逃生
“六不要”

- 不要随意开门
- 不要盲目跳楼
- 不要疏忽大意

